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Posloupnost miiZzeme vyjadrit nékolika zptsoby:
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3.2 Vyjadreni posloupnosti
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Napi$ prvnich pét ¢lenti posloupnosti, ktera je zdana vzorcem pro n-ty ¢len a znazorni
tyto Cleny graficky:
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Zapis Cleny posloupnosti, ktera je zddna vzorcem pro n-ty ¢len (ﬁ)
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Ur¢i dalsi tii cleny posloupnosti a vyjadii danou posloupnost pomoci vzorce
pro n-ty ¢len:
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ag = 11;a, = 13; a5 = 15; 2n — 1)5-,]
as =—Las=1a;, = -1, ((=1)")7-4]

[ag = 18;a; = 21; a5 = 24; (3n)y=4]
as = 25; ag = 36; a; = 49; (n?)5-]



Mgr. Petra Tobotikova, Ph.D.

Pt. 4:

Napi§ prvnich pét ¢lentt posloupnosti (3 + 2n),—;. Poté zkus najit jiné vyjadieni
posloupnosti nez pomoci vzorce pro n-ty ¢len.
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— kazdy ¢len posloupnosti je o dva vétsi nez ¢len piedchozi

—miZeme psat: a; = 5;apy1 =ap+2;n €N

Rekurentni vyjaditeni posloupnosti znamend, Ze mdame urcéeno nékolik prvnich ¢lenii posloupnosti a
vzorec pro ¢len nasledujici (recurrere = vrdtit se, jit 7pét).

Pr. 5:
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Napis$ prvnich pét ¢lent posloupnosti vyjadiené rekurentné:

a,=2; apy1 =6+a,; n€N la, = 8;a3 = 14;a, = 20; a5 = 26]
a,=-1;a,.,=a,—3; nEN l[a, = —4;a3 = —7;a, = —10; a5 = —13]
a; =5; ape; = 2a,;, n€N [a, = 10; a3 = 20; a, = 40; a5 = 80]

a;=2;ap41=a,+n, neEN [a, =3;a3 =5;a, = 8;as = 12]

Napis$ prvnich Sest ¢lent posloupnosti vyjadiené rekurentné:
a;=-3;a, =5 app =apy1 +ay,;, NEN J[as=2;a,=7;a5s =9;a, = 16]

a, = 1, a, = 3, Apy2 = Apyq + Zan; neN [a3 = 5, A, = 11, as = 21, Qg = 4‘3]

A, = —2; Ay = 2; pyp = Apyq Ay, N E€ N[az; = —4;a, = —8;as = 32;a4, = —256]
Ur¢i desaty ¢len posloupnosti vyjadiené rekurentné a; = —3; a4 = a, —2; n € N:
[aio = —21]

Uréi prvni ¢len posloupnosti, ve které je dano: ag =8; a4 =a, +3; n €N:
[a; = —4]
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